

регион64

Успехи в спорте энергетики посвятили 80-летию области

Иван ПОСПЕЛОВ

19 апреля завершились соревнования «Спортивная весна-2016» среди сотрудников предприятий городских электросетей ОАО «Облкоммунэнерго».

Спартакиада проводится в энергокомпании уже третий год. В этом году состязания энергетиков были посвящены 80-летию Саратовской области и стали для сотрудников настоящим спортивным праздником. В них приняли участие свыше 300 работников из 24 филиалов. В течение марта сотрудники филиалов соревновались в футболе, волейболе, настольном теннисе и гиревом спорте.

— Мы не случайно проводим спортивные турниры весной. В преддверии активной фазы ремонтной кампании это возможность проявить свою спортивную подготовку, силу воли, желание добиваться успеха, что очень важно в повседневной работе энергетиков. Можно сказать, это такая игра мускулами перед основным производственным марафоном, ведь наш труд связан с обеспечением надежности электроснабжения городов Саратовской области, — подчеркнул генеральный директор ОАО «Облкоммунэнерго» Вадим Ойкин.

А теперь о победителях. В соревнованиях по теннису первое место занял директор Красноармейских ГЭС Виктор Шишлов. В гиревом спорте в категории до 90 кг победил Николай Шумилов из Калининска, сделавший 133 раза комбинацию силовых упражнений с двумя гирями по 24 кг. В категории свыше 90 кг

Первые в спорте —
первые в труде



лучшим стал Сергей Саенко из Балашова с результатом 125 раз.

Самыми зрелищными и напряженными получились состязания в игровых видах спорта — волейболе и футболе.

Наряду со своими сотрудниками на поле вышли многие руководители филиалов и главные инженеры.

В волейболе лучшую сыгранность и командную игру показали сотрудники Марксовских ГЭС. В футболе сильнее всех была команда аппарата управления.

Победители соревнований «Спортивная весна-2016» награждены почетными грамотами, медалями и кубками.

Вадим ОЙКИН,
генеральный директор
ОАО «Облком-
мунэнерго»:



Работники городских электротрических сетей в юбилейный год 80-летия Саратовской области продемонстрировали отличную физическую подготовку и приверженность к здоровому образу жизни. Своими спортивными достижениями они доказали, что упорство и стремление к лидерству являются неотъемлемыми условиями успеха и в повседневном труде.